

# 聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY VOL. 57I

2025.

4

202504 版權所有

在人生的低潮中，  
你是否堅定的跟隨主、事奉主？  
祂在你手中，也在你的生命中；  
祂必使你在絕境中轉回，  
讓你再次看見亮光、看見絕境中的盼望。

## 絕境中的翻轉 (上)

ISSN 1682-2854



9 771682 285009

# 聖靈的保守與安慰

文／羽亮

受邀前往某地領會，一位曾同工過的阿姨以水汪汪的雙眸迎接。我對她並不陌生，只是疑惑她為何感動得欲言又止？彼此問安後，她轉身先上會堂禱告。我在交代完講題與兩首詩歌後，也在前座跪下禱告預備心。

儘管阿姨的舉動沒有讓我回想起特別的往事，禱告時發出的流利靈言也再熟悉不過，但靈裡的感動卻讓我覺得有些不同。

「況且我們的軟弱有聖靈幫助，我們本不曉得怎樣禱告，只是聖靈親自用說不出的嘆息替我們禱告」（羅八26）。感謝主，真教會有聖靈幫助，使同靈無論遭遇患難或面對心煩難解的愁苦，都可以藉著禱告交託主耶穌，不至於失去盼望。

聚會結束後，阿姨示意想單獨和我談談。見她喜樂的情緒，與會前相遇時的模樣截然不同。

她見證道：「傳道！好長一段時間沒有見面了。剛才一停好車，恰巧看到傳道也一同往教會去，還來不及招呼，只是看著傳道的背影，主的安慰就進入我的內心，一股莫名的喜悅油然而生，好些日子的煩躁竟如雲霧般消散……。」

阿姨嘴角微微上揚，想必烏雲已然散去，內心被亮光點燃，因此才會有那一幕，會前感動流露的短暫注視。

在聖靈的催促下，阿姨趕緊上會堂禱告。一跪下來便淚流不止，多日糾結的情緒得到釋放，還有屬天美妙的詩歌在耳畔迴盪著。自走進會堂開始，傳道上臺講道、唱詩，阿姨看見有天

使佇立在傳道兩側，周圍散發亮光。直到聚會結束後，這場「異象」才結束，回歸正常。

阿姨這般奇妙的經歷並不難理解，或許她正陷在與惡者的爭戰中，或正面臨病痛、不順遂及家務事的煩惱——掛心女兒婚姻、擔憂孫女不去團契……。恰巧，關懷組的同工也談起她最近的憂慮。

神是靈，全知、全能，遍臨各地。當主耶穌完成救恩工程，升天後賜下「聖靈」（保惠師）來幫助我們，使我們得以明白真理，遵守神的道，學會交託，並將萬般憂慮卸給神。

天父真神應許屬天的子民，活在祂榮耀的亮光裡，正如主耶穌宣告：「我是生命的光。」凡在主裡的，就在天父裡面。這些應許，都會因為領受聖靈，使我們得到確據與正向的力量，在靈裡成為無形的支撐，使人有勇氣承擔與面對挑戰。

人帶著肉體，努力「成聖」並不容易。雖然困境尚未解決，現實環境也難以輕易改變，但神的話安定在天，祂的靈也應許住在人的心中，代為守望、幫助。

「不用怕！只要信。」在信的人，凡事都能。阿姨的「心事」或許無人能解，但聖靈開其「靈眼」，使她得以親見主的安慰，就如神的恩典應許：「凡來神面前的人，祂都能拯救到底」（來七25）。

寶貴的聖靈，值得我們祈求與體驗，領受神榮耀的光輝。

